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[lpumep cBeageHna 3agadum K 3agade o
KpaTyanllem nvTtu

K oMMYHMKAITMOHHAS CETh:
V3IEL CETH | -7 —IIPUEMOTIEPENALIHE
CTAaHIMH
MYTH CETH - YKA3aHA BEPOATHOCTE NEPEfaYH
cooberma Des moTepk

HafAmi: myte 1 —7 ¢ MAKCHMATEHOHR BEPOATHOCTEED
YCIELIHOH Nepefayy CcooDIeHIA

BepoaTHOCTE YCHOEIIHOH Nepefady
coobienua nmo oyt 1—2—.. . —k

Piy =P1P2---Pp (1)

Jorapud Muporanue BEIpaxeHud (1)

log py; =log py +log pp +...+log p; (2)

max py; < max log pp (3)

logpy 20 & (-log py)z0

max log py; <> min (—log py; ) (4)

3apaga min (—log p; ) - ATOPHTM HAROKIEHHA

KpaTdafllero OVTH MeXIV
IEYMA V3JIaMHi CETH

Metonr pemeEna — 1. CHMINIEKC-METON
2. Metopm pewmwenua T3 ¢ 11
3. Metog Hefixctpu
4 Metong @noiina

5. Mertog HII




3agada C KornbLeBbIMM MapLupyTamm (o
KOMMUBOSIXKEpPE)

Hano: 1. rpad — BEpIUMHE — V3IIE CETH (% MeTomH pEIIeHHA 3aTadyl O KOMMHEOLKEDE
pebpa — oyrH ceTH

2. MaTpHla paccToAHHE A = (a&-)m 1. MeTog nepebopa ECEX BOSMOXHEX MapIlp YTOE
n
IPH @y = 00 NPAMOTo MapIUpyTa MEXAY 1-M KOIHYECTEO (n - l)l
H |-M BEpIIHHaMHU Ipada
HaiiTi: raMHNETOHOE KOHTYP MUHHMANEHOR QMHHE — 2. METOJ BETEEH M IrpaHul pewmenua sagad [1JIII
NyTE, IPORONALIMI Yepes BCe BEPIUINHE Ipada, (cxeMa c HCIONB3OBAHUEM BEPXHUX OLEHOK)

Korga HadallbHadA BEPIIHHaA COBIIATacT C KOHEYHOH

MatemaTuyeckas MOIOENE 3adadH

{1 (myra (1, j)BXmoueHa BXOHTYD )
[lepemennre X =

0 (myra (i, ) e BXMOUEHA B KOHTYD )

0P - nnunaxontypa  f =2 > @zx; —>min (3)
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Cucrema orpaHudeHHR | | (6)
ya g =li=ln (sv1e30 us ecpuininml 1)
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Yenoeue YCTPpaHEHHA O6p&303&HHH HEMaMHJIBETOHOBEIX KOHTYP OB

u; —u;+ux; Sn-1i,j=1n G =) By, 4 ; - UENOYHCIEHHEIE IEPEMEHHEIE (7)



ANropuTM MeToaa BETBEU U MpaHuL

I Onpenenentie MHOKECTBY BCEX TAMILTETOHOBBIX KOHTYPOR HIDKHET TPAHIIIET JTIIHEI MAPIIPYTA

(PlRI

OCHOBHAasA Hed — IMpHMeHEeHHe TTPOLIEAYPbI ITPHBEN eHIA MaTPHLIBI PacC TOAHHIT
Ia) mpHBegeHIe MaTPHLIBI paccTOAHMIT A 10 cTpoKam

OL; = ML 7y (8)
Jj=ln
I6) mpHBeneHHe MATPHLBI paccToAHHIT A 1o cTondLam
B, =mma, ®)
i=l,n
O.; P; - KOHCTAHTBI MMPUBE EHITA
A - [IOJHOCTBIO MPHBEIeHHAA MATPHLIA PacCTOAHHIT
n
Y N N |
y=2,04+2.B; (10)
i=1 Jj=1
L=:L"y (11)

L - IJIHHBI OTITHMAJIBHOTO MapIIpyTa B 3a7a4ue ¢ HEIpPHB €IEHHOIT MaTPHLIET
L' - IJIHHA OTITHMAJIbHOTO MApIIPYTa B 3aJ1a4€ ¢ IMOJHOCThE IIPHBENEHHOI MaTPHLIEIT

PR =7 (12)




ANroputM MeToga BeTBEU U FpaHuL

II Paz6nenme MHOKecTBa R BCeX raMIUIbTOHOBBIX MApIIPyTOB HA ITOAMHOKECTBA

P © {(ﬁ )} - FAMIVILTOHOB KOHTYD, He BKIFOUArONIHii xyry (7, 7)

P(;, ;) © {(i, J)} - TAMIUIETOHOB KOHTY], BKITFOUAIOIIIIL YTy (i, j)

CpaBHeHHe HIDKHNX TPAaHHMII [JIMHEI TAMIIIETOHOBA KOHTYpa ¢ ) H P, € Pr):

npouyecc NoJIyyeHue
8b100p NOOMHOMCECNIBA '
s v pazbuerus 2AMUTbINOHO 8
C MeHbutell HuxcHell —> 9 P —> 9 .
- 8b1OPAHH020 KOHMIypa c
2paHujett OmiHol '
| MHOXMCecea | pexopoom Rec |
[Tocie MmoTyueHHs raMHITbTOHOBA KOHTYPa IIPOCMOTpP 00OPBAHHEIX BeTBET epera
P
eCIIH /) < Rec
P, J)

[IpH moTyYeHHH HOBBIX FaMIUILTOHOBBIX KOHTYPOB OepyT HauMeHbIit 13 Rec
PelreHre 3aK0oHUEHO ITPH HIKHHUX IPaHHIIAX 000PBAaHHBIX BeTBeit IpeRrIIarommx Rec

OnTHMATBHBIIT MapIIPyT — TAMIUILTOHOB KOHTYP ¢ HaHMeHBIIe AIHHOT



ANroputM MeToga BeTBEU U FpaHuL

IIa) 3amena B matprie A" ycnosHo snemenTa "0" Ha " oo
Vi) =%t B; (13)

BBIOOP ylr,_sl =1max 'y';'

IMOIMHOZKECTBO KOHTYPOB - {(a )}

Prs) = Plr) T (r5) =TT

a4

r,s)

II6) VcnosHoe BkmovenHe Br1GpaHHOIT B I1a) qyrH (r, s) B raMHJIbTOHOB Map LIPYT:
HCKII04YeHHe B MaTpHLe A’ cTpokH 7 H cTonbLa §
3aMeHa 3JIEMEHTa I , Ha "o0" (ycTpaHeHHe 00pa30BaHHA HEraMHIbTOHOBA KOHTYP a)

IMTPpHB €A CHHE yce‘IeHHOf/'I MaTpHLBI PaCcCTOAHHE C pacu€TOM "/( r.g)

ITOMHOKECTBO KOHTYPOB - {(7‘,5 )}

(P(r,s ) = P(Rr) +yir,s ) — ¥:F Yir,s) (15)

IIB) ITposepka pasmepa yceueHHOH MaTPHLIbI
22 - I)

6onee yem 2x 2 —>1lIr)



ANroputM MeToga BeTBEU U FpaHuL

I[l“) Cp dBHEHHC HHKHHX I'P aHHL] IT0OJMHOZKCCTB (ph’"_,s ' H (P[ 7.8 E

(Pl"r_s"l < (P,:r sy Pa3BHTHE ITOAMHOKECTBA {(f'_.,S)}

q)'.-rS -.| > (plﬁ rs)” Pa3BHTHE ITOAMHOZKECTBA {(7', 5 )}

nepexop k I1a)
I1x) Onpenenentie raMunbToHOBa KOHTYpa H €ro AHHbI Rec

Ile) Onpenenertie onmiManbHOTO pemIeHHs:

(p(;' j | —_—
Rec<< ™ i,j=1n obopBaHHBIX BETBEI — pelll eHHE Hali[eHO

Pi7)

HHA4 € — Pa3BHTHE O60pBaHHbIX BETBEH I10 [IPHBEACHHOMY aJIF'OPHTMY



[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE
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[Mpumep peLlueHns 3agadm o KOMMUBOSTKEpPE

1. Tlovick HiTkHeit TPaHHLPI MHOKECTBA BCEX MapIIPYTOB ) p
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[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE

TTomMHOKeCTBO KOHTYPOB {{1_4 }]{
3. Brmouertte yri (L4 ) B raviib oHOB KoHTYp

Taﬁ.m-[uﬁ 4, (ay =)
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4. CpaBHeHHE (14| = 15< ik 18

[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE

Tabmiia 9.
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[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE

6. Bkmouente 1yru (4,3 ) B raMHIBTOHOB KOHTY]
(a3; =)
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[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE

8. PaseuHe momMHoKecTBa §(1.4),(4.3))
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[Mpumep peLleHns 3agadn 0 KOMMUBOSIKEPE

9. Bxmouente ayrH (2,1 ) B raMiIbTOHOB KOHTYp

Tabmia 14.
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9. CpaBHEHHE @\ 4 (431771 = Pl(14)(43)(2,1)) = I8

10. pasButHe 00eHx BeTBEl
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ayru (3,5) 1 (5,2)
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[lepeBo mapLUpyTOB
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